OTTOBOPH

3anaua Ne Otrosop Touku
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29. a) 3a HamupaHe briuTe Ha TpubrbiHuka ABC, priute LACM = ZBCN = 30°

n LMNC = 60° 1 Touka
3a nokazBane AAMC= ABNC 1 Touka
3a nokazBane, ue AMNC paBHOCTpaHEH 1 Touka
3a nokaszsane, ye¢ AAMC u ABNC ca paBHOOeaApeHU 1 Touka
= AM=MN=NB 1 Touka
=> AM:BM=BN:AN=1:2 1 Touka
0) 3a u3pazsaBaHe Ha nepumeTbpa Papc =p + 16 cm 2 TOYKH
3a u3pas3sBaHe Ha mepuMeThpa Ha Pavc = % p+8cm 2 TOYKM
30. a) O3HauaBame Oposi Ha MOJIMBUTE C X U Opost Ha TeTpajkuTe ¢ x — 12%.x 1 Touka
Ilenara Ha moausute e x.0,12 7B., a Ha TeTpaakuTe (x — 12%.x).0,60 1 Touka
CncraBsame ypaBHeHueto x.0,12 + (x — 12%.x).0,60 = 32,40 1 Touka
ITonyuBame 3a x = 50 (Opost Ha MOJIMBUTE) 2 TouKH
Hamupame 6post Ha TeTpagkute — 44 2 ToukH
0) CocraBsame ypaBHeHueTo x.0,12 + (x + 40%.x).0,60 = 32,40 1 Touka
ITonyuaBame x = 33,75 3a Opost HA MOJIUBUTE 1 Touka

3a u3BOJa, Y€ HE € BB3MOKHO, 3aII0TO OpoAT TPsAOBa Ja € €CTECTBEHO YMCIIO 1 Touka



